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Οικονοµικής Επιτροπής ∆ήµου Σερρών (Συνεδρίαση 22η) 

Στις  Σέρρες,  σήµερα  02  Ιουλίου  2018, ηµέρα ∆ευτέρα  και ώρα  12.30 µ.µ., συνήλθε  σε
τακτική συνεδρίαση η Οικονοµική Επιτροπή, σύµφωνα µε τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του
Ν.  3852/2010 (ΦΕΚ  87 ΤΑ)  «Νέα  Αρχιτεκτονική  της  Αυτοδιοίκησης  και  της  Αποκεντρωµένης
∆ιοίκησης  -  Πρόγραµµα  Καλλικράτης»,  ύστερα  από  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου,  µε
χρονολογία:  22 / 27-06-2018.

    Από τα εννέα µέλη παρόντες ήταν οι:

1. Χαρίτος Χρήστος, Αντιδήµαρχος και Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,  2.  Χρυσανθίδης
Βασίλειος, Αντιπρόεδρος,  3. Γρηγοριάδης Χρήστος,  4.  Ιλανίδου – Βίλλιου ∆έσποινα, 5.  Καδής
Γεώργιος,  6. Χράπας Παντελής.
    

ΑΠΟΝΤΕΣ:  1. ∆ούκας Γεώργιος,  2. Καλώτα Παναγιώτα,  3. Κυρτάσογλου ∆ηµήτριος,  Μέλη.

Ο κ. Γρηγοριάδης Χρήστος αποχώρησε µετά την ολοκλήρωση συζήτησης του 5ου θέµατος
της ηµερήσιας διάταξης.
        

Μετά  την  διαπίστωση  απαρτίας,  ο  κ.  Αντιδήµαρχος  ως  Πρόεδρος  της  Οικον.  Επιτροπής,
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αµέσως άρχισε η συζήτηση των θεµάτων της ηµερήσιας
διάταξης.   

      

Α Π Ο Φ Α Σ Η   441  / 2018

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση άσκησης προσφυγής  κατά της µε αριθµ. 18048/31-10-2016 απόφασης του Γενικού
Γραµµατέα Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Μακεδονίας Θράκης σχετικά µε την εκτέλεση του έργου
«Βιοκληµατικές αναβαθµίσεις δηµοσίων ανοικτών χώρων στον ∆ήµο Σερρών» από την Ανώνυµη
τεχνική  εταιρεία  µε  την  επωνυµία  «Καµελίδης  Α.Τ.Ε.»,  και  νοµιµοποίηση  παράστασης  της
πληρεξουσίου  δικηγόρου  κας  Τσινίκα  Μαρίας  ενώπιον  του  ∆ιοικητικού  Εφετείου  Θεσ/νίκης
Ζ τ́µήµατος. 

    Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο 30ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης, ο κ. Αντιδήµαρχος  ως
Πρόεδρος  της  Οικον.  Επιτροπής,  έθεσε  υπόψη  των  µελών  της  την  υπ’ αριθµ.  20803/27-6-2018

εισήγηση της Νοµικής Υπηρεσίας του ∆ήµου, που έχει ως εξής:

« κ. Πρόεδρε, 
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Αρχές  Ιανουαρίου  του   έτους  2017  η  Τεχνική  Υπηρεσία  του  ∆ήµου  Σερρών  µου  διαβίβασε
εκτάκτως  τα  σχετικά  της  έγγραφα  για  άσκηση  προσφυγής  του  ∆ήµου  κατά  της  υπ  αριθ.  Πρωτ.
18048 /31-10-2016 απόφασης  του  Γενικού  Γραµµατέα  Αποκεντρωµένης  ∆ιοίκησης  Μακεδονίας
-Θράκης ενώπιον του ∆ιοικητικού Εφετείου Θεσ/νίκης.
Εξ  αιτίας  του  κατεπείγοντος  της  υπόθεσης  και  πιο  ειδικά  λόγω  του  γεγονότος  ότι  εξέπνεε  η
προθεσµία της άσκησης της εν λόγω προσφυγής από την διαβίβαση των σχετικών εγγράφων της
Τεχνικής  Υπηρεσίας  προς  εµένα  ,  η  τελευταία  δεν  απέστειλε   το  σχετικό  έγγραφο  προς  την
Οικονοµική Υπηρεσία προκειµένου αυτή να µου δώσει τόσο  την εντολή και πληρεξουσιότητα  για
την άσκηση της ως άνω προσφυγής όσο και για την συζήτησή της  στις 21-06-2018 ενώπιον του
∆ιοικητικού Εφετείου Θεσ/νίκης

Επειδή  κατά  τις  διατάξεις  του  Κώδικα  ∆ιοικητικής  ∆ιαδικασίας  είναι  νόµιµη  η  παράσταση  του
υπογράφοντος   του  δικογράφου,  πληρεξουσίου  δικηγόρου,  κατά  την  εκδίκασή  του,  αιτούµενου
συνάµα  από τον πρόεδρο της έδρας  του ∆ικαστηρίου που δικάζει προθεσµία για την προσκόµιση
της  νοµιµοποίησής  του  από  την  Οικονοµική  Επιτροπή  του  ∆ήµου,  διαδικασία  την  οποία
ακολούθησα και εγώ.

 Κατά συνέπεια στο κείµενο της νοµιµοποίησής µου  για την παράστασή µου  στην δικάσιµο της
21-06-2018 για την συζήτηση της προσφυγής του ∆ήµου κατά της υπ αριθ.πρωτ.18048 /31-10-2016

απόφασης του Γενικού Γραµµατέα Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Μακεδονίας -Θράκης ενώπιον του
∆ιοικητικού Εφετείου Θεσ/νίκης,που θα συντάξει η Οικονοµική Επιτροπή του ∆ήµου θα πρέπει να
αναφέρεται  το ακόλουθο περιεχόµενο:

«Εγκρίνουµε  την  άσκηση  της  από  03-01-2017  προσφυγής  του  ∆ήµου  Σερρών   κατά  της  υπ
αριθ.πρωτ.18048  /31-10-2016  απόφασης  του  Γενικού  Γραµµατέα  Αποκεντρωµένης  ∆ιοίκησης
Μακεδονίας -Θράκης ενώπιον του ∆ιοικητικού Εφετείου Θεσ/νίκης -Ζ΄ τµήµατος- εκ µέρους της
κ.Μαρίας  Τσινίκα,  πληρεξουσίου  δικηγόρου  του  ∆ήµου  Σερρών,  µε  πάγια  αντιµισθία,  και  την
υπόλοιπη εκπροσώπησή της που έγινε κατά την συζήτηση της ως άνω προσφυγής στις 21-06-2018

ενώπιον του ∆ιοικητικού Εφετείου Θεσ/νίκης».

Σηµειωτέον  ότι  η  προθεσµία  νοµιµοποιήσεως  που  ζήτησα  από  τον  Πρόεδρο  του  παραπάνω
∆ικαστηρίου είναι 15θήµερη ήτοι η απόφασή σας θα πρέπει να αποσταλεί µέχρι την 4η Ιουλίου
2018».

Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της και τις διατάξεις του άρθρου 72

του Ν. 3852/2010, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

Α.  Θεωρεί ως καλώς γενόµενη την άσκηση της από 03-01-2017 προσφυγής του ∆ήµου Σερρών  
κατά της υπ αριθ.πρωτ.18048 /31-10-2016 απόφασης του Γενικού Γραµµατέα Αποκεντρωµένης
∆ιοίκησης Μακεδονίας -Θράκης, σχετικά µε την εκτέλεση του έργου «Βιοκληµατικές αναβαθµίσεις 
δηµοσίων ανοικτών χώρων στον ∆ήµο Σερρών» από την Ανώνυµη τεχνική εταιρεία µε την επωνυµία «Καµελίδης
Α.Τ.Ε.». 

Β.  Νοµιµοποιεί την παράσταση της πληρεξουσίου δικηγόρο του ∆ήµου κας Τσινίκας Μαρίας 
ενώπιον του  ∆ιοικητικού Εφετείου Θεσ/νίκης -Ζ΄ τµήµατος-, µε πάγια αντιµισθία, και την 
υπόλοιπη εκπροσώπησή της που έγινε κατά την συζήτηση της ως άνω προσφυγής στις 21-06-

2018 ενώπιον του ∆ιοικητικού Εφετείου Θεσ/νίκης. 

Αναθέτει στον κ. ∆ήµαρχο τις παραπέρα ενέργειες.
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Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

                  Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.                                           

                    ΧΑΡΙΤΟΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ                                           

           ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ∆ΙΟΙΚ/ΚΩΝ-

            ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
       ΗΛΕΚΤΡ. ∆ΙΑΚΥΒ.- ∆ΙΑΦΑΝΕΙΑΣ                                                                                              

             & ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

                                                                                                   ΤΑ ΜΕΛΗ                                           

                                                                                      

                                                                                       1)  Χρυσανθίδης Βασίλειος
                                                                                    

                 2)  Ιλανίδου – Βίλλιου ∆έσποινα

                 3)  Καδής Γεώργιος

                 4)  Χράπας Παντελής

                                                                              

Σέρρες  03 - 07 - 2018

Πιστό Αντίγραφο

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙ∆ΗΣ

Μ. Ε. ∆.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΒΕΪΖΑ∆Ε ΣΟΦΙΑ
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